
◆就職先の満足度     

Q 学生生活の満足度 

Q 初職への定着率  

◆満足度  卒業後に振り返る学生生活・教育の満足度は９０％以上！   現在、幸福感を持って活躍しています♡ 

満足

44.9%

まあまあ満足

36.5%

◆在学中に身に付いた力の社会での活用度  

  2020 年度卒業生への調査結果 （２０２4 年度実施） 

卒業３年後 先輩の声 
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⑦ 課 題 設 定 力

⑥ 自 己 理 解 力

⑤ 調 査 ・ 情 報 収 集 力

④ 幅 広 い 知 識 や 教 養

③ 傾 聴 ・ 受 信 力

②コミュニケーション力

① 自 ら 学 ん で い く 力

社会での活用度

在学中に身に付いた力

 卒業から３年経過した卒業生に本学での学びや経験を社会に出てからどのように感じているか、調査しました。 

「2020 年度卒業生への調査」 調査期間：２０２4 年 12 月 26 日～2025 年 1 月 1３日 

対象者：2020 年度学部卒業生 回答率：7．3％（159／2,191 名）実施方法：Google Forms 

調査部署：キャリア支援課   【お問合せ：大学 IR 推進課 ir-suishin@office.chubu.ac.jp】 

Q 現在の幸福感  

昨年度８０．７％  

 

81.4％ 

満足

32.1%

まあまあ満足

60.4%

昨年度８９．５％ 

92.5%  

Q 本学の教育の満足度  

満足

48.4%

まあまあ満足
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昨年度 91.1% 

91.8%  
幸せ

40.3%

やや幸せ

50.3%

90.6％ 
昨年度90.9%

 

Q 初職の就職先の満足度 

転職・離職なし

70.5%

転職・離職

1回

24.4%

2回以上

5.1%

70.5％ 
昨年度69.1%

 

先輩からの声（抜粋）  中部大学の教育・人材育成に対するご意見・ご助言    

・企業ではコミュニケーション能力が求められるので、コミュ力を高められる講義などがあれば良いかも。 工学部卒 
・今後は AI を使いこなせる人材育成が望まれると思います。  現代教育学部卒 
・学内実習、臨地実習では、将来働く意識を強く持って取り組めたら、実習での学びが身になると思います。 生命健康科学部卒 
・留学では貴重な経験ができました。提携校が増えるともっと魅力的だと思います。 人文学部卒  

 

 
社会で実際に活か
せるレベルまで、在
学中にしっかり身
に付けたいですね。 

卒業生のみなさまから貴重なご意見をいただき
ました。ごく一部ですが、ご紹介いたします。 

（選択肢 現在「活きている」＋「やや活きている」の割合） 

（選択肢「身に付いた」＋「やや身に付いた」の割合） 

卒業生が社会で最も活きていると
実感するのは「自ら学んでいく力」！ 


